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ZAPISNIK 2. SEJE POVELJSTVA GASILSKE ZVEZE SLOVENSKA 
BISTRICA, 

 
ki je potekala dne 09. Septembra 2014 ob 19.00 uri v dvorani gasilskega doma PGD  
Slovenska Bistrica. 
 
Prisotni: 
Boštjan Plajh, Peter Podvršnik,Karel Vehovar, Vlado Kolar, Miran Furek, Alojz Kocijančič, 
Mitja Keršič, Anton Rihtar, Rudi Strehar,Robert Grum ,Aleš Podlesnik, Božo Veber, Alojz 
Gosnik, David Prelog in Franc Stopar. 
 
Dnevni red: 
1. Otvoritev in pozdrav 
2. Tekmovanje GZ Slovenska Bistrica 
3. Tekoče zadeve 
4. Razno 
 
AD1 
Poveljnik GZ Slovenska Bistrica, Franc Stopar pozdravi vse prisotne in poda dnevni red 2. 
seje Poveljstva GZ. Dnevni red da v obravnavo. Na dnevni red ni bilo pripomb. 
 
 
AD2 
Tekmovanje GZ Slovenska Bistrica bo 21. septembra 2014 na stadionu  v Slovenski Bistrici. 
Organizator tekmovanja je PGD Slovenska Bistrica. 
  Rok za prijavo ekip je potekel. Otvoritev tekmovanja je ob 8.45 uri, ob 9.00 uri prične 
komisija A. Zaključek predvidoma ob 12.45 do 13.00 ure. Urnik tekmovanja in razpored bo 
objavljen na spletni strani GZ od 10. septembra. Poveljnik predstavi  tekmovalni odbor,  
komisijo A in B, sodnike, redarsko in kurirsko službo. Za prvo pomoč bo poskrbela ekipa 
prve pomoči iz PGD Spodnja Polskava.  
  Boštjan Plajh poda informacijo o orodju za tekmovanje in sicer, za pionirje PGD Oplotnica, 
za mladince PGD Poljčane, Laporje in Slovenska Bistrica, za člane 1. proga PGD Šmartno na 
Pohorju, 2. proga PGD Tinje. Preproge prispevata PGD Kebelj in PIGD Impol. Štafeto označi 
in razmeri PGD Slovenska Bistrica. Opremo za vajo starejših gasilcev prispeva PGD 
Slovenska Bistrica in PIGD Impol. Bazen za vodo priskrbi PIGD Impol. Voda je na stadionu. 
  Ob 7.00 uri v nedeljo se dobimo da pripravimo tekmovalne proge, prav tako sodniki. V 
soboto se narišejo črte. Tekmovanje bo verjetno na glavnem stadionu, če ne pa na pomožnem. 
  David Prelog prosi PGD Videž za mize in klopi. Podlesnik Aleša zanima ali so bili sodniki 
obveščeni in ali so dali potrditev. Franc Stopar pove, da je z vsemi vse dogovorjeno. 
  Za prehrano se predlagajo kranjske in hrenovke. Za pijačo pivo točeno za odrasle in 
brezalkoholno pijačo za otroke. Rabimo 210 malic za mladino in 350 malic za odrasle. Če kdo 
ne želi prehrane naj to odjavi do ponedeljka 15. 09. poveljniku PGD Slovenska Bistrica 
Robertu Grumu, v nasprotnem primeru se mu malica zaračuna. 
  Na otvoritvi tekmovalno zastavo dvignejo mladinci PGD Slovenska Bistrica. 
  Rudi Strehar pove, da so z mladinsko ekipo novinci in prosi, če jim lahko kdo posodi čelade 
in oznake. Karel Vehovar pove, da se lahko oglasijo na Videžu in bodo dobili potrebno. 
  Kdor ne bo imel gasilske izkaznice se lahko izkaže z osebnim dokumentom. 
  Za pionirje je potrebna kapa in oznake, za mladino pa gasilska obleka. 
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AD3 
V mesecu oktobru bi izvedli vajo večjega obsega. Sodelovala bi vsa društva v GZ Slovenska 
Bistrica. O vaji še boste obveščeni. Potek vaje bo potekal brez predhodne razdelitve nalog. 
Naloge sodelujočih bodo odrejene na licu mesta. David Prelog pove, a je to dobro za urjenje 
in na ta način lahko ugotovimo čim bolj realno stanje. Lokacija bo določena. 
Mitja Keršič pove, da pripravljajo večjo vajo na Kočnem, skladišče sekancev in kotlovnica za 
ogrevanje. Zraven je še cisterna z gorivom in bi sodelovala tudi enota iz Slovenske Bistrice. 
Na Spodnji Polskavi bo vaja na kmetiji Žagar in pri blokih. 
David Prelog: poveljnik CZ je prosil za vajo pri prvi osnovni šoli z Zgornjo Bistrico. 
Pripravljale se bodo protipoplavne prepreke. Zgornja Bistrica bo imela napad iz potoka, Slov. 
Bistrica pa tehnično reševanje. 
Robert Grum: Kdor ima poplavno območje naj si pride pogledat te protipoplavne prepreke, ki 
se napolnijo z vodo.   
 
AD 4 
Za pozivnike je potrebno ažurirat in pripravit tabelo koristnikov in jo poslat poslati G. Hartu 
na Center za obveščanje. Potrebno je uredit podatke v Vulkanu (matična, davčna itd). V 
Poljčanah ne bo treninga mladine, ker razmere tega ne dopuščajo. 
Analiza intervencij:  
Aleš Podlesnik iz PGD Laporje je imel analizo za enote, ki so sodelovale pri gašenju 
gospodarskega poslopja v Laporju. 
Rudi Strehar iz PGD Šmartno na Pohorju se zahvali vsem enotam za pomoč pri gašenju 
požara v Frajhamu. Na intervencijo je aktiviral še Zgornjo Polskavo in Slov. Bistrico, ker je 
gorel traktor v poslopju in se je razvijal zelo močan dim. Napad so naredili skozi stranska 
vrata in so požar zelo hitro omejili, tako da je potem začel preklicevat enote katere je 
aktiviral. Pripravili so tudi trodelni napad v kolikor bi prišlo do širjenja požara. Pihal je tudi 
veter. Vzrok požara je bil ročni brusilnik, kateri je bil na traktorju in je prišlo do kratkega 
stika. David Prelog je šel po občinskega poveljnika Francija Turka in ga pripeljal s 
poveljniškim vozilom na kraj dogodka. Na kraj dogodka se je odpravil tudi poveljnik CZ 
Branko Hojnik. 
Aleš Podlesnik: Z dnem 10.09.2014 odstopa z mesta poveljnika PGD Laporje. Zahvali se 
vsem,ki so pomagali pri intervencijah, posebno sosednjim društvom. Pripravljen je še 
sodelovati kot pomočnik poveljnika GZ .  
 
Poveljnik se vsem zahvali za udeležbo na seji poveljstva in zaključi sejo.   
 
Seja je bila zaključena ob 20.00 uri. 
 
 
 
Zapisnik potrdil:                                                                                            Zapisal:     
Franc Stopar l.r.                                                                                            Alojz Kocijančič l.r. 


